



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

22 жовтня 2015 року

№ 66 к

м. Рівне

Про початок проведення в Державному архіві Рівненської області перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» (далі - Закон), Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 «Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади» та плану проведення перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 1025-р

НАКАЗУЮ:

1. Провести перевірку, передбачену Законом (далі - перевірка) стосовно державних службовців Державного архіву Рівненської області, окрім заступника директора, заступника директора – головного зберігача фондів, завідувача сектора режимно – секретної роботи згідно з графіком початку проведення перевірки (додається).
2. Визначити головного спеціаліста з питань кадрової роботи Сінкевич Г.І. відповідальною за проведення перевірки.
3. Головному спеціалісту з питань кадрової роботи Сінкевич Г.І.:

спільно з головним спеціалістом з комп'ютерних технологій Думанським В.В. забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб – сайті Державного архіву Рівненської області;

ознайомити з цим наказом осіб, стосовно яких проводиться перевірка, у тому числі працівників, які відсутні на роботі (перебувають у відрядженні, щорічних основних та додаткових відпустках, відпустках без збереження заробітної плати, навчальних відпустках, відпустках у зв'язку із вагітністю та пологами, відпустках для догляду за дитиною, перебувають на обліку з тимчасової непрацездатності).

4. Працівникам, стосовно яких проводиться перевірка, у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки подати головному спеціалісту з питань кадрової роботи Сінкевич Г.І. власноручно написану заяву про те, що до них не застосовуються або застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», про згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей щодо них.

5. Головному спеціалісту з питань кадрової роботи Сінкевич Г.І. протягом трьох днів після одержання заяви забезпечити підготовку відповідних запитів і надіслати до органів, які проводять перевірку відповідно до Закону України «Про очищення влади»;

головному спеціалісту з комп'ютерних технологій Думанському В.В. забезпечити розміщення на веб – сайті інформації про початок проходження перевірки особою, копії її заяви та декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за попередній рік (крім відомостей, що віднесені законом до інформації з обмеженим доступом).

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. директора Держархіву  
Рівненської області



І. Демянюк

Додаток  
до наказу  
Державного архіву  
Рівненської області  
Р.Р.10. 2015 № 061

### ГРАФІК

початку проведення перевірок в Державного архіву Рівненської області  
відповідно до Закону України «Про очищення влади»

Найменування посади	Термін початку проведення перевірки
Начальник відділу фінансового кадрового та господарського забезпечення – головний бухгалтер	16 листопада 2015 року
Начальник організаційно – аналітичного відділу	
Начальник відділу формування Національного архівного фонду і діловодства	
Начальник відділу використання інформації документів	
Начальник відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату	
Головний спеціаліст з питань кадрової роботи	
Головний спеціаліст з комп'ютерних технологій	
Головні спеціалісти організаційно – аналітичного відділу	
Провідні спеціалісти відділу формування Національного архівного фонду і діловодства	
Головні спеціалісти, провідний спеціаліст відділу використання інформації документів	
Головні спеціалісти відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату	

В.о. директора  
Державного архіву  
Рівненської області



І.В. Демянюк